

## **SPF Vikbolandet**

Styrelsemöte 2017-04-12 Protokoll nr 04

Plats: Östra Husby Bygdegård

**Närvarande:** Lars Andersson, Magnus Arnoldson, Gunilla Nensén-Johansson, Agneta Carlberg, Stig Botvidsson, Paul Finér, Siv Hellström och Iréne Crona

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Lars Andersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2 Dagordning**

Utsänd dagordning fastställdes.

### **§ 3 Föregående protokoll**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### **§ 4 Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Magnus Arnoldson.

### **§ 5 Föreningens ekonomi och medlemsstatus**

Lars Andersson meddelade att föreningens ekonomi är i balans, dock utan något större överskott f.n. 19 medlemmar har dock fortfarande inte betalat in medlemsavgiften för 2017. Lars har skickat skriftlig påminnelse och förfrågan om fortsatt medlemskap till dessa.

Antalet medlemmar är idag 413.

### **§ 6 Rapporter**

#### ***Distriktsstämman i Mjölby den 5 april***

Deltog från vår förening gjorde Lars Andersson, Magnus Arnoldson, Paul Finér, Iréne Crona, Agneta och Hans Carlberg. De rapporterade till styrelsen vad som framkommit under dagen. Jan-Erik Lövbom omvaldes till ordförande.

#### ***Medlemsregistret Miriam***

Lars rapporterade från mötet om medlemsregistret som hölls den 7 april. Registret har fortfarande ett antal problem som försvårar för användarna, men förbundet hoppas dessa skall vara lösta till sommaren. En positiv

information vid mötet var att förbundet nu nominerat en kandidat till ny ordförande efter Christina Rogestam. Hon heter Eva Eriksson och har bl.a. varit landshövding i Värmland.

### ***KPR***

Från vår representant i KPR, Curt Andersson, hade inkommit en rapport från det senaste sammanträdet. Där togs bl.a. upp LOV där man vill konkurrensutsätta den kommunala verksamheten för att få bättre kvalitet på vården. Vidare meddelades att Träffpunkterna nu erbjuds till föreningslivet att använda utan kostnad. Den 25 oktober kommer ett seminarium att arrangeras som har fått titeln *Alkohol och äldre*.

## **§ 7 Resor och studiebesök**

Agneta kommer att ta upp distriktets resor vid nästa månadsmöte den 19 april. De är

### ***Tågresa till Helsingborg den 3 juni***

7 av våra medlemmar har hittills anmält sig till ovannämnda resa. Vid distriktsstämman visade det sig att endast 70 personer hade anmält sig till de 250 platserna, varför distriktet uppmanade alla föreningar att annonsera ut att det finns lediga platser för intresserade som i så fall bör anmäla sig snarast möjligt. Kostnad 795 kr. Mer information om resan finns också på vår hemsida.

### ***Skaldjurskryssning med MS Birka den 10-11 september***

Kostnad 835 kr. Information kommer på hemsidan.

Övriga resor är

### ***Dagsresa till Övralid-Olshammar-Askersund den 3 juni***

Agneta meddelade att resan till Övralid-Olshammar-Askersund nu är klar. 34 personer har anmält sig så platser finns fortfarande kvar för den som är intresserad.

### ***Resan till Rhen-Mosel den 30 sept – 5 oktober***

Med Ringarums buss är nu preliminärbokad. Programmet för resan kommer att läggas fram vid nästa månadsmöte den 19 april till de 34 som anmält sig. Agneta undersöker om det finns ytterligare platser att tillgå.

### ***Vårfest i Ydre den 30 maj***

SPF Seniorerna i Ydre har inbjudit våra medlemmar att delta i deras vårfest i Rydnäs loge den 30 maj kl 14.00. Mat och dryck ingår samt musik och dans till Arne Harges band ingår. Kostnad 300 kr per person.

### ***Övriga resor/utflykter under sommaren***

Vid senaste månadsmötet lades intresselistor ut för ev kafébesöket i juli och båtturen i Arkösund i juli/augusti. Störst intresse fanns för båtturen och Agneta undersöker vilka turer som skulle vara lämpliga. Hon försöker också hitta eventuella alternativ till ytterligare någon sommarutflykt då kafébesök inte tycktes vara så attraktivt.

### ***Distriktets 40-årsjubileum***

Distriktets jubileumsfirande kommer som tidigare meddelats att äga rum på Frilutsmuséet Gamla Linköping den 17 augusti kl 10.00-17.00. Mer information finns på vår hemsida under Senaste Nytt. Kostnad 200 kr (alt 250 kr med ett glas öl eller vin) per person. Anmälan ska ske till den egna föreningen som sedan måste redovisa till distriktet senast den 10 juni.

### ***Studiebesöket på Östgötateatern***

Kommer att äga rum under hösten.

### ***Teaterresa, julmarknadsresa, eller....?***

Efter att ha gått igenom vad som erbjuds på repertoarerna i Stockholm under senhösten meddelade Agneta att vi nog får försöka hitta något annat utflyktsalternativ. Medlemmar uppmanas inkomma med förslag.

## **§ 8 Protokoll distriktsstyrelsen**

Lars tog upp några punkter från distriktsstyrelsens senaste protokoll.

## **§ 9 Övriga frågor, avslutning och nästa möte**

### ***Resa för ordföranden och reseansvarig den 4-5 september***

Inbjudan hade inkommit från distriktet till konferensresa med MS Birka för ordförande och reseansvarig.

### ***Inbjudan till ordförandekonferens den 24-25 oktober***

Inbjudan hade inkommit från distriktet till höstens ordförandekonferens. Lars Andersson deltar.

### ***DM i Golf och DM i Boule***

Vidare hade inbjudningar till DM i Golf och DM i Boule inkommit, vilka vidarebefordrats till ansvariga funktionärer. Inbjudningarna finns även utlagda på vår hemsida.

### ***Informationsmöte om hörselfrågor den 11 maj kl 13.00***

Siv påminde om ovan informationsmöte och några praktiska detaljer i

samband med detta.

***Tackkort***

Tackkort för det bidrag föreningen beviljat till måndagsdanserna hade inkommit från arrangörerna Lena och P-O Nyholm samt Gunni och Rolf Johansson.

Nästa styrelsemöte äger rum onsdagen **den 17 maj 2017, kl. 13.00** i Östra Husby bygdegård.

Ordföranden Lars Andersson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet:** \_\_\_\_\_

Irène Crona

**Justerat:** \_\_\_\_\_

Lars Andersson

\_\_\_\_\_  
Magnus Arnoldson